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AdAlE 24 2

20158 &
£l 3
-Rugl 0| & oY xhoy
Of| &1 oY - Bl
Ml & Akl H&d A xpol THoy A HAlO| N Ao ¥ (CH=(7}-L})
(A) (B) (7h=(A-B) (“hH=(C+D) (C) (D)
6,431,533,959 | 6,565,977,466 | 5,130,359,706 | 1,435,617,760 | 872,029,896 | 872,029,896 563,587,864




o M E-Es

20159 =
(etsl - &)
bl = off &bl Hdx off &by FrHdy ety xhey BT
(A) o8 (B) (C=A+B) (D) (E) (E-C)
Bt A 6,301,000,000 130,533,959 6,431,5633,959 6,565,977,466 6,565,977,466 134,443,507 Alglsgl S ol Ak=g] B2}
£d3 3,430,000,000 3,430,000,000 3,430,000,000 3,430,000,000 0
Algls=gl 2,795,000,000 2,795,000,000 2,926,602,830 2,926,602,830 131,602,830
FEFALOS 1,887,000,000 1,887,000,000 2,026,497,450 2,026,497,450 139,497,450 FTEEHEYU 57|
& okAle 908,000,000 908,000,000 900,105,380 900,105,380 ~7,894,620
7| et 76,000,000 76,000,000 78,840,677 78,840,677 2,840,677 O|Xp=g) &7}
ol g3 130,533,959 130,533,959 130,533,959 130,533,959 0 HAST ol @A H|
AlojZ 130,529,259 130,529,259 130,529,259 130,529,259 0
Aol Z 4,700 4,700 4,700 4,700 0




A& Z At

20159 %
(b9l : o
B = - ol AR % S2(B) W —— SHEUL ol 8zl
) P ol (C=A+B) (D) NBHLE) HA = | (ce-p | ®=
R -l el A(F) it =
o| o AR ol g olg
& Al 6,301,000,000 | 130,533,959 6,431,633,959 | 5,130,359,706 | 5,130,359,706 | 872,029,896 | 872,029,896 - | 429,144,357
7| a2gy| 3,330,000,000 3,330,000,000 | 2,662,458,245 | 2,662,458,245 | 564,683,897 | 564,683,897 102,857,858
2l 2H| 2,008,000,000 2,008,000,000 | 1,929,140,160 | 1,929,140,160 78,859,840
22| 1,322,000,000 1,322,000,000 | 733,318,085 | 733,318,085 | 564,683,897 | 564,683,897 23,998,018
A AL Y| 2,532,089,000 | 130,533,959 2,662,622,959 | 2,180,784,590 | 2,180,784,590 | 307,345,999 | 307,345,099 174,492,370
o T 1,990,769,000 | 130,533,959 2,121,302,959 | 1,956,952,283 | 1,956,952,283 | 30,141,499 | 30,141,499 134,208,177
o 7K 2l 541,320,000 541,320,000 | 223,832,307 | 223,832,307 | 277,204,500 | 277,204,500 40,283,193
iAo A 378,911,000 378,911,000 | 287,116,871 287,116,871 91,794,129
7| 2dy| 205,000,000 205,000,000 | 148,043,140 | 148,043,140 56,956,860
AT ARG 173,911,000 173,911,000 | 139,073,731 139,073,731 34,837,269
CIEIET 60,000,000 60,000,000 0 0 60,000,000
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A Y A= AAF

201549 =
HelFTX|HALE Mu| AX|Hct2 (EH2l @ )
Aoy ol oy
ASEE T Nemew [ Mszsw | xemy A gaolgy | azmolme | o o |
(A) (8) Oh=(a-B) | (-h=(C+D) (© ) -
310,409,182 310,491,217 310,408,470 82,747 82,747




A 924k

20159 =
Habs £ x| o ALS|AH| A X HEHR O (chel : &
i
** of &4 MU of aFpiot EEEL ey Aoy o
& () ol 4% (B) (C=A+B) (D) (E) (E-C)
a =
g A 310,329,000 80,182 310,409,182 310,491,217 310,491,217 82,035 J|etegl 7t
BEx= B2xz 217,230,000 217,230,000 217,230,000 217,230,000 0
BES xZ 93,099,000 93,099,000 93,099,000 93,099,000 0
7|Etr e 45,955 45,955 45,955 ol At=¢d
7|Et= =R 36,080 36,080 36,080 |At=l2d Higea
ol&y 80,182 80,182 80,182 80,182 0 [MAX O|X}=¢l




o K

20159 %=
HelgE X|HAE MU AX| RS (chel @ &)
o= oA % S2(B) CHRWE ol Y
of &by ofarpiey | xZEelHY SRR
x| &% (E) ul 3
= (A) HAS | ofulE | (C=A+B) (D) . Al | Az (C-E-F)
% \¥ (] olgy |gy | BB ® | oa | om
g A 310,329,000 80,180 - - 310,409,180 310,408,470 310,408,470 710
xected 310,329,000 80,180 - - 310,409,180 310,408,470 310,408,470 710
olz4d| 169,717,000 - - - 169,717,000 169,716,340 169,716,340 660
22| g| 27,072,000 - - = 27,072,000 27,071,950 27,071,950 50
Atedd| 113,540,000 = = i 113,540,000 113,540,000 113,540,000 0
gtk O] Xpdbgt 80,180 80,180 80,180 80,180 0




